

正在央视一套热播的《马向阳下乡记》收视率不俗。吴秀波饰演的马向阳本来是个毫无农村生活经历的商务局市场科科长,一纸调令下,成了重点扶贫对象大槐树村的“第一书记”,从市区公务员到村官,从坐办公室到田间地头,他先后跳进化粪池救老人、带领村民修路、招商引资、搞塑料大棚,除了抓村里的经济,还需要处理老百姓的家长里短,这样一位市里来的“大马能手”,到了村里也渐渐适应生活开始“显神通”。在淮安也有着这样的“马向阳”,他们挂职在各个村里,像马向阳一样,他们也有着自己的各种“传奇经历”。

通讯员 李妍 王文凯 现代快报记者 李金晶

第一书记



淮安有361个“马向阳”

“像马向阳这样的挂职干部我们淮安有很多。”淮安市组织部工作人员表示,去年淮安启动了年轻干部素质培优工程,除了传统的扶贫挂职,还将金融财经、招商引资、盐化工新材料三大类为重点,安排专业类干部挂职锻炼,去年至今共安排各类挂职干部361人。

省市金融机构和淮安本地互派34名挂职干部,组织这些金融挂职干部走进县区,走进企业,现在已经举办了三期“淮安金融大讲堂”。对于招商引资类,从淮安市直部门和驻淮高校选调30名优秀干部人才开展为期2年的挂职,并集中招聘了20名外资招商人才,另外还安排27名外资招商、金融、园区建设等专业型干部赴国台办、省直机关,以及北京、深圳、南京、常州等地挂职。就在5月下旬,淮安又选派20名有化工专业背景的年轻干部,到淮安盐化工新材料产业园区开展为期1年的挂职锻炼。同时,还安排10名生态环保专业型年轻干部到市环保局挂职,选派220名年轻干部担任重大项目秘书等。

李祥峰:城里来的“小年轻”,还真靠谱

原职:淮安市农业委员会综合处处长
挂职:淮安市淮阴区徐溜镇党委副书记、民主村党总支第一书记



李祥峰(右)和村民查看蔬菜长势

来之前后
销往全国的各大超市卖场。“有这个消息,我们就吃下定心丸了,就可以带着村里的村民好好干了。”

现在这个蔬菜园已经发展到600亩,优先雇佣当地困难家庭、留守儿童的村民,已经有60位村民在这里忙活。“李书记带着农业专家来我们看过了,准备搞滴灌技术,他还在为我们申请90多万元的财政补助。”老村长说,有了他自己再也不担心了。

这个书记有点给面子

提到新来的李书记,陈会计说村民们都被激励他。“刚来第一个月,就把我们村里的老问题解决了。”当时李祥峰一早就来了,上来就跟我们聊天,光问村里的情况还不够,还跟我们要详细材料。“陈会计赶快把村里困难户的情况都打印出来,“他拉着我就要一家家跑。”村里都是骑电动车,李祥峰一屁股坐上陈会计的车,挨家挨户跑到村里的困难户。“一天下来,跑了十多家,水都没怎么喝。”陈会计说,自己也被这个书记吓了一跳,“没见过这么不讲究的领导。”

头一天就把困难户跑了个遍

李祥峰40岁,说起头回见到“第一书记”,村会计陈宗林印象深刻,“一大早就来了,上来就跟我们聊天,光问村里的情况还不够,还跟我们要详细材料。”陈会计赶快把村里困难户的情况都打印出来,“他拉着我就要一家家跑。”村里都是骑电动车,李祥峰一屁股坐上陈会计的车,挨家挨户跑到村里的困难户。“一天下来,跑了十多家,水都没怎么喝。”陈会计说,自己也被这个书记吓了一跳,“没见过这么不讲究的领导。”

搞经济植物,管种也管收

民主村主要种植小麦和水稻,看着周边几个村镇种西瓜种黄瓜赚了不少钱。老村长王正明从去年就到处找,想上个

唐怀忠:马向阳的那些经历

原职:淮安市国税局主任科员
挂职:淮安区复兴镇党委副书记、城头村党总支第一书记



唐怀忠走访被帮扶户

来之前后

300平方米的村部建起来了,小孩上学方便了,村干部开会都窝在村长家里,连个办公的地方都没有了。

建好村支部再建幼儿园

说起唐怀忠的农村挂职经历,还要追溯到九年前,当时自己在淮安市国税局主要负责扶贫工作,根据市里的统一要求他先后挂职到涟水县石湖镇,和涟水县小李集办事处的万元村等地。

在万元村,唐怀忠担任的是村指导员的职务,2006年万元村还是全省1011个贫困村之一,拥有346户人家,全村有五个生产组。刚到村里的唐怀忠发现,村干部开会都窝在村长家里,连个办公的地方都没有,村民也没个集中活动的场所。随后,唐怀忠拉着村长、村书记一起规划一个村支部。

2008年,唐怀忠到淮安区宋集乡青莲岗村挂职。村里没路灯,老唐到村里各个单位跑一圈,东拼西凑给整出3万多元。在老村长看来,这个扶贫干部特别“抠门”。为了省钱,他们直接跑到了常州的工厂拿货,先运到区里,再自己找车送到村上。“路灯是在常州买的,灯泡却跑到淮安市区的五金市场采购。”当年的村长回忆起这个事情还津津乐道,“老唐说灯泡不用厂家运,怕路上坏了,在我们自己市区买,不但方便还好保修。”

一般装路灯要找市区的安装队,要付给对方来回车费、劳动费,还得招呼人家吃饭,考虑到省钱,老唐就没找安装队,而是找了村里的小伙子,给他们一些费用照着图纸安装,“效果很好,又省了钱还照顾我们村民的。”

村长说,老唐特别细心,“路灯的开关安装在村部,正常的话需要有人来开关。”不过老唐采购了一个定时器,“就跟市里的路灯一样,我们这的路灯也每天自动开关。”自此,村里800米的中心道路上竖起了20盏路灯。

买来拉风收割机,秸秆还田方便多了

今年5月,老唐又被安排到淮安区复兴镇担任城头村党支部第一书记。

今年农忙时候,村里副书记赵永喜跟老唐闲聊提到,村里现有的收割机功率太小了,用起来有点勉强。村民都是到处找大收割机租,路远钱多而且经常排不上队。

老唐一打听,大收割机要10多万元,听说政府鼓励秸秆还田,老唐又去申请了3万元的政府补贴,最后在今年6月上旬一辆崭新的东风1004型拖拉机开进了城头村。机器功率大,效率高,而且配有反旋灭茬机,可以将打碎的秸秆旋埋进土地里,达到秸秆还田的目的。

老唐算了几个账,外雇机器每亩地村民要花45元,用村里机器优先服务村民每亩只收30元,五天深耕514亩,为50户农民减少支出7710元,而村集体也有12000余元的收入。

刘钢:企业想上市,就找他来帮

原职:人行南京分行经常项目处助理调研员(副处级)
挂职:淮安市经济技术开发区党工委委员、管委会副主任



刘钢(右)与创业者交流

来之前后

在当地企业家思想比较保守,对企业上市没啥兴趣。

这个干部特别“抠门”

今年农忙时候,村里副书记赵永喜跟老唐闲聊提到,

“他经验丰富。”何其伟是淮安当地金融系统的员工,他跟刘钢一起挂职在开发区。

开发区有家当地老企业,达到了上市规模,但老板一直对上市没啥兴趣。一年收入上亿的企业,一旦上市融资,未来发展前景不可估量,刘钢听说后,就主动上门做工作。

“给他们分析上市的好处,企业流程更加标准,还可以做到国际化,品牌也会更响亮等等。”何其伟笑着说,老板听了刘钢的分析,改变了初衷。上市准备材料需要近百万元的费用,经过刘钢的努力,这家企业申请到了政府的优惠政策,一旦上市成功,这些申请费用将由政府“买单”。

刘钢说,在淮安这么久,对它越了解,对它的发展也就越来越有信心。

名老中医教您化糖为能量,血糖稳定不超标

糖尿病科普书来电免费送

糖尿病科普书《巧喝茶,血糖稳定6.0》



焦点追踪 名老中医霍洪毅教授编写的《巧喝茶,血糖稳定6.0》一书,蕴含博大精深的中华养生智慧,已经连续再版,成为糖尿病患者喜爱的畅销书!

糖尿病是人体胰岛素分泌不足,导致空腹血糖超过6.1 mmol/L,餐后血糖超过7.8 mmol/L为主要表现的慢性病,初期发生多尿、烦渴、多饮、多食、消瘦等症状,重者引发失明、坏疽、脑出血、中风偏瘫、心梗猝死、降糖药、打胰岛素虽能立竿见影,但患者除遭受打针痛苦、药物伤害胃肠肝肾外,还要冒着胰岛功能衰竭,随时出现全身器官恶变的风险,最关键的是打针吃药无法做到杜绝血糖再次升高及其并发症的反复发生。

笔者特地走访了霍洪毅教授。他说:“治疗糖尿病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,打胰岛素、吃降糖药并不是治疗糖尿病唯一的途径。无论是传统保守治疗还是降糖治疗,都会有复发的可能。”

霍教授这样诠释他的茶疗化糖法:糖尿病,中医称“消渴病”。《黄帝内经》认为,引起消渴病的原因是血瘀体寒,唯改善体质才是根本出路。而这种茶疗化糖法取法自然,顺应自然,通过益气、活血、化瘀,改善虚衰体质,恢复其并发症的反复发生。

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者保健养生。我省很多患者阅读后,都对霍教授的糖尿病养生疗法的独到见解啧啧称赞!

[特别提醒]:更多中医养生信息和精彩内容,请阅读《巧喝茶,血糖稳定6.0》详细了解。

为了更好普及糖尿病自然养生疗法,霍洪毅教授自掏腰包在我省免费发放200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话

400-677-4833索取。(不收取任何费用,如有违规、敬请举报)

糖尿病巧喝茶,血糖稳定不超标,远离降糖药、胰岛素毒害

糖尿病科普书《巧喝茶,血糖稳定6.0》

今起免费赠送 仅限200册

免费申领热线:400-677-4833 免费送书到家